
１学年 数学 No.８-1 １章 正の数・負の数⑧ １年  組  番 氏名          

 

【正の数・負の数の減法】（教科書 P. 28(12 行目) から P.29 まで） 

☆減法（ひき算のことを減法、減法の結果を差 という） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）（＋6）－（－2）          （２）（－9）－（＋4） 

 

 

 

（３）0－（－7）             （４）（－5）－（－5） 

 

 

 

（５）（－27）－（－12）         （６）（－17）－（＋54） 

 

 

（１）（＋9）－（＋3）は ＋9 より     小さい数を求める計算 で 

             ＋9 より     大きい数を求める計算 と同じ   

   （＋9）－（＋3）＝（＋9）＋（－3）＝＋（9－3）＝＋6 

  

（２）（－5）－（＋7）は －5 より     小さい数を求める計算 で 

             －5 より     大きい数を求める計算 と同じ   

   （－5）－（＋7）＝（－5）＋（－7）＝－（5＋7）＝－12 

 

（３）（－5）－（－7）は －5 より     小さい数を求める計算 で 

             －5 より     大きい数を求める計算 と同じ   

   （－5）－（－7）＝（－5）＋（＋7）＝＋（7－5）＝＋2 

P.29 問６ を解く 

 

正の数・負の数をひくには，符号を変えた数をたせばよい 

（例）（１）（－6）－（○＋10）＝（－6）＋（○－10）＝－（6＋10）＝－16 

   （２）（－8）－（○－3）＝（－8）＋（○＋3）＝－（8－3）＝－5 
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（１）（－1.6）－（＋0.6） （２）（＋3.5）－（－2.3）      （３）(−
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)            

 

 

 

（４）(+
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) − (−
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①（１）（＋6）＋（＋4）   （２）（－7）＋（－8）   （３）（＋2）－（＋6） 

 

 

 （４）（＋32）－（＋47）  （５）（－14）＋（＋22）  （６）（－28）＋（－72） 

 

 

（７）（＋47）－（＋32）  （８）（－36）－（－18）  （９）（－35）＋（＋35） 

 

 

 

②（１）（－3.3）＋（－4.7） （２）（－3.9）－（－6.4） （３）（－1.2）－（＋1.2） 
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P.29 問７ を解く 

 

P.29 練習問題 を解く 

 

ワーク ○A P.8 １・２ ○B P.9 １・２・３  

○C P.9 ４ 


